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تیم فوتبال استقلال در روزهای گذشته تمرینات خود را زیر نظر ریکاردو ساپینتو در 

جزیره کیش ادامه داده تا برای ادامه رقابت‌های لیگ برتر و آغاز مسابقات آسیایی 

آماده شود. شرایط آب‌وهوایی کیش با رطوبت بالا و گرمای زیاد، شباهت زیادی 

به وضعیت اهواز و البته شهر دبی در کشور امارات دارد و به همین دلیل اردوی این 

تیم در چنین فضایی می‌تواند به آن‌ها کمک کند تا برای دیدار با استقلال خوزستان 

و همچنین بازی حساس برابر الوصل در هفته اول لیگ قهرمانان آسیا آماده شوند.

تمرینات استقلال در غیاب ۱۳ بازیکن ملی‌پوش این تیم برگزار شد؛ بازیکنانی 

که در رده‌های ملی بزرگسالان، امید و حتی تیم‌های خارجی در اردو بودند و 

ساپینتو امکان کار تاکتیکی کامل با همه نفراتش را نداشت. با این حال، او تلاش 

کرد با در اختیار داشتن سایر بازیکنان، این موقعیت را به فرصتی برای هماهنگی 

بیشتر آن‌ها تبدیل کند.

نکته جالب اینکه مدیران و کادرفنی استقلال از برپایی این اردو رضایت کامل 

داشتند. آن‌ها معتقدند در جریان برگزاری اردو کمترین خبر حاشیه‌ای به رسانه‌ها 

مخابره شده است؛ به نظر می‌رسد دوری محل اسکان تیم از مرکز شهر و خلوتی 

جزیره به خاطر هوای گرم و شرجی کیش سبب شد بازیکنان بیشتر وقت خود 

را به استراحت و تمرین بپردازند و کمتر حواشی در اطراف تیم به وجود بیاید. در 

نتیجه استقلالی‌ها در فضایی آرام و بدون حاشیه تمرینات خود را ادامه دادند.

استقلالی‌ها در جریان این اردو یک دیدار دوستانه هم برگزار کردند. آن‌ها دیشب 

مقابل تیم دسته دومی همای کیش به میدان رفتند. این بازی فرصتی بود تا ساپینتو 

بتواند شرایط بدنی و فنی بازیکنانش را در غیاب تعداد پرشمار ملی‌پوشان بررسی 

کند. کاروان استقلال نیز قرار است امروز به تهران بازگردد تا تمرینات خود را در 

پایتخت ادامه دهد.

همچنین در جریان این اردو چند بازیکن امید که به اردوی کیش اضافه شده 

بودند، برای حضور در بازی امیدهای تهران به پایتخت برگشتند. آن‌ها پس از 

کادمی استقلال در روز چهارشنبه گذشته، بار دیگر به اردوی  همراهی تیم امید آ

بزرگسالان اضافه شدند.

  کوشکی کی برمی‌گردد؟
علیرضا کوشکی که در دو هفته ابتدایی لیگ برتر با درخشش خود توجه همه را 

جلب کرده بود و حتی توانست به تیم ملی هم دعوت شود، در جریان اردوی تیم 

ملی دچار مشکل شد. این بازیکن که از سال گذشته با مشکل میخچه در انگشت 

پا دست‌وپنجه نرم می‌کرد، دوباره با تشدید این آسیب مواجه شد. او در بازی تیم 

ملی مقابل افغانستان حدود ۶۰ دقیقه به میدان رفت اما درد انگشت پایش باعث 

شد ادامه اردو را از دست بدهد و به تهران برگردد.

کوشکی مدت‌ها این مصدومیت را به شکل مقطعی درمان می‌کرد اما مشکلش 

هر بار بازمی‌گشت. در نهایت تصمیم گرفته شد وینگر استقلالی انگشت پای 

خود را جراحی کند. این جراحی سبب شد حضور کوشکی در بازی با استقلال 

خوزستان در هاله‌ای از ابهام قرار بگیرد.

با این حال خبرهای امیدوارکننده‌ای هم وجود دارد؛ طبق شنیده‌های خبرنگار 

»فرهیختگان«، کوشکی از فردا دوباره به تمرینات اضافه خواهد شد. او ابتدا 

کارهای انفرادی انجام می‌دهد و سپس در صورت تأیید پزشکان وارد تمرینات 

گروهی می‌شود. احتمال اینکه او بازی با استقلال خوزستان را از دست بدهد 

وجود دارد اما استقلالی‌ها امیدوارند برای دیدار با الوصل در لیگ قهرمانان آسیا 

این وینگر آماده باشد.

از طرف دیگر، حضور بازیکنان جدید مانند جنپو، بازیکن مالیایی استقلال، 

می‌تواند تا حدی غیبت کوشکی را پوشش دهد. این در حالی است 

که اگر جنپو بتواند در بازی‌های آینده بدرخشد، کار برای بازگشت 

کوشکی -که ستاره این روزهای تیم ساپینتو به شمار می‌رود و در 

اردوی پیش‌فصل در ترکیه نیز عملکرد خوبی داشته- به ترکیب اصلی سخت‌تر 

خواهد شد. با این وجود به نظر می‌رسد هنوز جایگاه کوشکی در تیم محکم 

است، چراکه او یکی از مهره‌های کلیدی ساپینتو به شمار می‌رود.

  چرا اسکندری کاروان استقلال را همراهی نکرد؟
یکی از نکات قابل توجه اردوی کیش، عدم حضور حسام اسکندری مهاجم 

کادمی استقلال است و از فصل  جوان آبی‌پوشان بود. این بازیکن که محصول آ

گذشته به تمرینات تیم بزرگسالان اضافه شد، ترجیح داد در اردوی کیش شرکت 

نکند. شنیده می‌شود دلیل اصلی این موضوع اختلاف‌نظر او با کادرفنی بوده است.

ساپینتو به اسکندری گفته بود چون در استقلال فرصت زیادی برای بازی 

پیدا نمی‌کند، بهتر است به تیم دیگری برود تا بتواند بیشتر به 

میدان برود. این موضوع باعث ناراحتی این بازیکن جوان شد 

و موجب شد او همراه استقلالی‌ها به اردوی جزیره نرود! 

در این خصوص شنیده می‌شود بعد از تماس استقلالی‌ها 

با اسکندری برای مطلع کردن وی درباره زمان سفر، مهاجم 

کادمی این باشگاه به آن‌ها اعلام می‌کند وقتی  فصل گذشته آ

در شرایط فعلی فرصت همراهی تیم را ندارد و وقتی او را 

نمی‌خواهند و بازی به وی نمی‌رسد، کجا برود؟ تا به این ترتیب از همراهی 

تیم در کیش خودداری کند.

این در شرایطی است که سن اسکندری به گونه‌ای است که دیگر نمی‌تواند در 

 منتظر 
ً
کادمی هم جایی ندارد و فعلا رده امیدها بازی کند و بنابراین او امسال در آ

مشخص شدن آینده خود است.

جالب است که پیش از این، شرایط مشابهی برای ضرغام سعداوی هم پیش آمده 

بود. ساپینتو به سعداوی هم پیشنهاد داده بود به تیم دیگری برود و احتمال دارد این 

بازیکن به یک تیم نظامی بپیوندد تا هم خدمت سربازی خود را پشت سر بگذارد 

و هم فرصت بازی بیشتری به دست بیاورد. به نظر می‌رسد سیاست ساپینتو این 

است که بازیکنانی که کمتر به آن‌ها بازی می‌رسد، فرصت خود را در تیم‌های 

دیگر امتحان کنند تا بتوانند پیشرفت کنند.

  با اصرار سازمان لیگ باید در اهواز بازی کنیم!
یکی از موارد مهم پیرامون باشگاه استقلال در این روزها به مشخص شدن محل 

بازی استقلال تهران مقابل استقلال خوزستان مربوط می‌شود. در ابتدا گمان 

می‌رفت این مسابقه در تهران برگزار شود. حتی مدیران استقلال تهران هم تصور 

می‌کردند دیدار هفته سوم در پایتخت خواهد بود، زیرا استقلال خوزستان به 

دلیل آماده نبودن ورزشگاه خانگی خود، غدیر اهواز، بازی‌های ابتدایی فصل را 

در تهران برگزار کرده بود.

اما پس از رایزنی‌های فراوان، سازمان لیگ اعلام کرد این بازی حساس در 

ورزشگاه شهدای فولاد اهواز برگزار خواهد شد. به این ترتیب استقلال خوزستان 

برای اولین بار در این فصل به شهر خود برمی‌گردد و در ورزشگاه فولاد آرنا میزبان 

استقلال تهران خواهد بود. این دیدار روز جمعه ۲۱ شهریورماه و از ساعت ۲۰ 

برگزار می‌شود.

با این حال این تصمیم واکنش‌های زیادی را به همراه داشته است. شنیده‌ها 

حاکی از آن است که مسئولان استقلال تهران به طور ضمنی اعتراض خود را به 

سازمان لیگ اعلام کرده‌اند. آن‌ها معتقدند در حالی که ورزشگاه غدیر اهواز 

آماده نیست و استقلال خوزستان خودش تمایل زیادی به میزبانی در اهواز 

نشان نداده بود، این سازمان لیگ بود که اصرار داشت به هر شکلی این مسابقه 

در فولاد آرنا برگزار شود!

مدیران استقلال تهران بر این باورند که سازمان لیگ با فشار به تیم خوزستانی باعث 

شد این مسابقه در اهواز برگزار شود. در واقع استقلالی‌ها معتقدند وقتی استقلال 

خوزستان بازی‌های اول خود را در تهران میزبانی کرده و به تداوم این امر مایل بوده، 

باید دیدار با استقلال تهران هم در همان شرایط برگزار می‌شد. اما سازمان لیگ 

برخلاف این روند عمل کرد و با تغییر تصمیم، چالش فعلی را ایجاد کرده است.

آخرین اخبار از تیم آبی‌پوش پایتخت در اردوی کیش

مهاجم تیم قهر کرد؛ ستارهٔ استقلال به الوصل می‌رسد!
ناراحتی ضمنی استقلالی‌ها از سازمان لیگ!

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

طباطبایی: فرصت‌های زیادی برای تغییر نسل در تیم ملی داشتیم

کافا فوق‌العاده تاثیرگذار است، ولی برای رقبای ایران!
تیم ملی فوتبال ایران در ادامه رقابت‌های کافا و در دیدار نهایی مرحله گروهی مقابل تاجیکستان عملکرد ناامیدانه‌ای را از خود به نمایش گذاشته 

و سرانجام با نتیجه دو بر دو مقابل این تیم آسیای میانه به تساوی رضایت داد. این دیدار و نحوه نمایش تیم ملی انتقادات زیادی را به همراه داشته 

و باعث شد تا دوباره امیر قلعه‌نویی و کادر تیم ملی زیر فشار شدید انتقادات قرار بگیرند.  در این زمینه و عملکرد تیم ملی در این رقابت‌ها 

هادی طباطبایی، دروازه‌بان اسبق تیم ملی که همواره در این سال‌ها منتقد وضعیت تیم ملی با امیر قلعه‌نویی بوده به »فرهیختگان« گفت: »این 

تورنمنت به نظرم فوق‌العاده تاثیر‌گذار و مهم بود البته برای تیم‌هایی که مقابل تیم ملی ایران بازی کردند. در هر صورت تیم‌های رقیب بیشتر 

از ما از حضور در این تورنمنت سود کردند. در همین حد می‌توانم درباره این رقابت‌ها صحبت کنم.« وی ادامه داد: »وقتی در سال منتهی به 

جام جهانی قرار داریم باید یک برنامه‌ریزی خیلی بهتری برای آماده‌سازی تیم ملی صورت می‌گرفت نه اینکه به هر رقابتی و بازی با هر تیمی 

رضایت داده و بسنده کنیم. باید رقبای بهتری‌ مقابل ما قرار بگیرند و تدارک بهتری صورت بگیرد ضمن اینکه نیاز به پوست‌اندازی داریم. این در 

حالی است که زمان زیادی هم تا آغاز جام جهانی وجود ندارد و خیلی از مدت زمانی که در گذشته می‌توانستیم از آن استفاده کنیم از دست 

رفت.« طباطبایی تاکید کرد: »شاید در حین رقابت‌های مقدماتی جام جهانی می‌شد با یک شیب بهتری تغییرات در راستای جوان‌گرایی و 

پوست‌انداری صورت بگیرد و در این مسیر تغییر نسل صورت‌ گرفته و ترکیبی از بازیکنان جوان و باتجربه در کنار هم قرار بگیرند که البته زمان 

از دست رفت و الان دیگر نمی‌شود با شیب تند دست به این کار زده و یک تیم جوان را مقابل قدرت‌های دنیا به میدان بفرستید و کار سخت 

می‌شود.« پیشکسوت تیم ملی ضمن انتقاد دوباره به عدم جوانگرایی در تیم ملی در این مدت گفت: »اگر قرار بود این کار انجام شود باید الان 

با یک شیب تند صورت بگیرد که دیگر زمانی وجود ندارد. اگر هم الان تصمیم به این کار بگیرند آن سوی قضیه می‌شود یک تیم بی‌تجربه در 

بزرگ‌ترین رویداد فوتبالی جهان! این کار باید با شیب ملایم‌تری در بازه زمانی مناسب‌تری که وجود داشت اتفاق می‌افتاد. ما از دوران مقدماتی 

این فرصت را داشتیم و از آن زمان باید این اتفاق می‌افتاد. الان دیگر زمان نیست و فرصت پیش رو بسیار محدود است. الان مگر چند بازی 

تدارکاتی دیگر تا جام جهانی می‌توانید برای هماهنگی تیم انجام بدهید؟ بازیکن جوانی که تجربه ملی و حضور در بازی بزرگ را نداشته 

باشد فکر نمی‌کنم الان دردی را دوا کند. جام جهانی قله دنیای فوتبال به شمار می‌رود و به نظر می‌رسد با این وضعیت دچار مشکل شویم.«

حماسۀ جدید، توقف مقابل تاجیکستان! نمایش‎های فاجعۀ تیم ملی در کافا باعث نگرانی دلسوزان شده است

این ره به ترکستان است
در روز‌هایی که هواداران فوتبال انتظار دارند تیم ملی را در مسیر درست برای آماده‌سازی جهت حضور مقتدرانه در جام جهانی ببینند، این 

 ناامید کرد. امیر قلعه‌نویی سومین حضورش را در 
ً
تیم با حضور ضعیف و متزلزل در تورنمنت کافا همه طرفدارانش را نسبت به آینده کاملا

 در چه مسیری قرار دارد؟ تیمی که نه انتخاب نفراتش 
ً
تیم ملی سپری می‌کند و شاید وقت آن رسیده که او از خودش بپرسد تیم ملی با او واقعا

دلچسب است و نه بازی‌ای که ارائه می‌دهد. از همه بدتر مقابل هر تیمی هم دروازه‌اش باز می‌شود و شاید تیمی در آسیا دیگر باقی نمانده 

باشد که به تیم تحت هدایت امیر قلعه‌نویی گل نزده باشد. متأسفانه تیم تحت هدایت قلعه‌نویی هرچه جلوتر می‌رود متزلزل‌تر نشان می‌دهد 

و به نظر هیچ هدفی پیش روی این تیم نیست جز اینکه سرمربی‌اش فقط به بقای خود در این تیم فکر می‌کند. وقتی ضعف‌های مشهود تیم 

ملی را در بازی مقابل تیم‌هایی چون افغانستان، هند و تاجیکستان می‌بینیم به قلعه‌نویی حق می‌دهیم که حضور در تورنمنت کافا را به بازی 

مقابل تیم‌های صاحب سبک فوتبال دنیا ترجیح دهد. البته که انتظار رویارویی تیم ملی با تیم‌های مقتدر در سطح فوتبال دنیا بیهوده است 

و اهالی فوتبال حتی به بازی با تیم‌های درجه دو و سه فوتبال دنیا هم راضی هستند. وقتی چیزی برای ارائه وجود نداشته باشد طبیعتا بازی با 

تیم‌های درجه سه آسیا در دستور کار قرار می‌گیرد. قلعه‌نویی و کادرش اگرچه قهرمانی دوباره در تورنمنت کافا را هدف‌گذاری کرده و آن را 

یک دستاورد بزرگ برای خود می‌دانند اما طرفداران تیم ملی حق دارند نگران آینده تیم ملی باشند. تیمی که قرار است در جام جهانی حضور 

یابد و از حیثیت فوتبال کشورمان دفاع کند. متأسفانه هرچه به این بازی‌ها نزدیک‌تر می‌شویم بیشتر از قبل نگران تیم ملی می‌شویم. نگران 

خط دفاع آشفته و بی‌نظمش، خط هافبکی که جایی برای احمد نوراللهی ندارد اما نه در دفاع توانمند است و نه در حمله. در مورد ضعف‌های 

تیم ملی تا ساعت‌ها می‌شود مطلب نوشت اما به نظر گوشی شنوا نیست و مربیان تیم ملی و فدراسیون دوست ندارند خیلی از ضعف‌ها را 

 آن‌هایی که به خواب رفته‌اند را نمی‌شود بیدار کرد اما وقتی بحث حیثیت ملی است شاید بهتر باشد اراده‌ای قوی برای تغییر 
ً
ببینند. اصولا

کادرفنی در جا‌هایی که باید، شکل بگیرد. تیم ملی با این دست‌فرمان نه‌تنها در جام جهانی نتیجه نخواهد گرفت بلکه هیچ دستاوردی هم 

به دست نخواهد آورد، از این جهت که نه در جوان‌گرایی و پوست‌اندازی راه درستی در پیش گرفتیم و نه توانسته‌ایم ضعف‌هایمان را برطرف 

ساخته و کیفیتمان را بالا ببریم. در کل راهی که در پیش گرفته‌ایم آخرش به ترکستان ختم می‌شود. 

آلوز به‌عنوان بازیکن آزاد با سپاهان قرارداد بست و این باشگاه به استناد 

اینکه او بازیکن آزاد است سراغ خریدش رفتند. در اوایل تیرماه بود که 

ریکاردو آلوز فسخ خود را اعلام کرد و آن را به اطلاع فدراسیون فوتبال، 

باشگاه تراکتور و فیفا رساند. با توجه به اسناد موجود نمی‌توان ایرادی به 

این موضوع گرفت. اما موضوعی که برای تراکتوری‌ها به چالش تبدیل 

شده این است که باشگاه سپاهان با پیشنهادی که به آلوز داده باعث شد 

او قراردادش را با تراکتوری‌ها فسخ کند‌ درحالی‌که سپاهانی‌ها ادعا دارند 

با علم به آزاد بودن این بازیکن و پس از فسخ قرارداد با او وارد مذاکره 

شده‌اند. آلوز حتی بعد از فسخ قرارداد با تراکتور پیشنهادهای دیگری 

در خارج از ایران را موردبررسی قرار داد و حتی با الوحده و چند باشگاه 

دیگر مذاکره کرد اما به نتیجه نرسید. اگر به‌خاطر داشته باشید در آن 

زمان جنگ ۱۲ روزه به ایران تحمیل شده بود و همین موضوع شرایط 

بازیکنان خارجی را تحت‌تاثیر قرار داده بود. آلوز اما وقتی مطمئن شد 

مشکلی از این بابت وجود ندارد، ترجیح داد به همکاری با تیم‌های 

ایرانی ادامه دهد و این بار با توجه به اینکه به باشگاه سپاهان لینک 

شده بود با آنها قرارداد بست. رونمایی از آلوز خشم تراکتوری‌ها را 

به‌همراه داشت، به‌طوری‌که پرونده جنجالی نقل‌وانتقالات فصل جاری 

با همین رونمایی کلید خورد.

  یک فسخ ساده
از اطلاعات اخیری که در خصوص سپاهانی‌ها طی یکی دو ماه اخیر منتشرشده 

این‌طور به نظر می‌رسد که آنها چیزی حدود ۲۰ روز پس از فسخ قرارداد با آلوز 

وارد مذاکره شده‌اند اما نکته اینجاست که چرا وقتی سپاهان از آلوز رونمایی 

کرده و او قراردادش را در فدراسیون فسخ کرده کارت بازی او از سوی سازمان 

لیگ برای باشگاه تراکتور صادر شده است. در واقع سؤال بزرگ این است که 

چرا فدراسیون فوتبال فسخ این بازیکن خارجی را به سازمان لیگ اعلام نکرده 

و سازمان لیگ چطور برای بازیکنی که در ایفمارک حاضر نشده کارت بازی 

صادر کرده است. به نظر می‌رسد اشتباهی اساسی از سوی سازمان لیگ رخ‌داده، 

 به همین دلیل باشگاه سپاهان قرارداد این بازیکن را ثبت نکرده؛ چراکه 
ً
دقیقا

نمی‌خواهد خود را درگیر مبناهای حقوقی این پرونده کند. در واقع سپاهانی‌ها 

ترجیح می‌دهند هرچند به آلوز نیاز دارند اما این بازیکن خود وارد دعوای حقوقی 

با تراکتور شود و مشکلش را حل کند و شاید به همین دلیل قرارداد او را هنوز ثبت 

نکرده‌اند. با توجه به اینکه کارت بازی برای تراکتور صادر شده سپاهانی‌ها امکان 

ثبت نداشتند. بی‌شک در این پرونده باگ‌های بزرگی وجود دارد و مشکوک به 

نظر می‌رسد؛ چراکه یک فسخ ساده به‌راحتی قابل ابلاغ بوده و سپاهانی‌ها هم 

به‌راحتی می‌توانستند قرارداد او را ثبت کنند اما گره‌‌های کور این پرونده که در 

مورد آن شفاف‌سازی نمی‌شود ماجرای آلوز را به یکی از بزرگ‌ترین جنجال‌های 

نقل‌وانتقالاتی تبدیل کرده است.

  تمایل فدراسیون برای آشتی 
اینکه چرا فدراسیون فسخ قرارداد آلوز را درست یا غلط به سازمان لیگ اعلام 

نکرده سؤال مهمی است. با توجه به شایعاتی که پیرامون زنوزی و تاج وجود دارد 

عدم اعلام فسخ آلوز تحت‌الشعاع قرار گرفته است. البته با همه این‌ها باشگاه 

 نسبت 
ً
سپاهان در این مورد خاص ورود نکرده، حتی قرار است آلوز شخصا

 
ً
به این پرونده شاکی شود و پیگیر باشد. او در نهادهای بین‌المللی هم شخصا

نسبت به عدم ابلاغ ثبت قرارداد معترض شده و باشگاه سپاهان که موفق به عقد 

قرارداد با او نشده نمی‌خواهند در این پرونده ورود کند اما از طریق فدراسیون برای 

صدور کارت او پیگیری‌های خاص خود را دارد. شاید به همین دلیل است که آنها 

سکوت کرده‌اند و برخلاف باشگاه تراکتور که به این موضوع بسیار می‌پردازد، 

اظهارنظر خاصی نکرده‌اند. از سکوت سپاهانی‌ها این‌طور به نظر می‌رسد که 

آنها مدارک موردنیاز خود را جمع‌آوری کرده‌اند و برای احقاق حق خود تلاش 

 هیچ‌یک از مستندات خود را رسانه‌ای نکرده‌اند. بااین‌حال به 
ً
می‌کنند اما فعلا

نظر می‌رسد دستشان زیاد هم خالی نیست. در چنین شرایطی تنها موضوعی 

که به ذهن می‌رسد توافق طرفین است؛ کاری که فدراسیون فوتبال هم در آن 

پیش‌قدم شده. در واقع فدراسیون از هر دوطرف خواسته با حضور در این محل 

موضوع را فیصله دهند. شاید باگ‌هایی که در اقدام فدراسیون وجود دارد باعث 

شده فدراسیون خودش پیش‌قدم شده و بخواهد این موضوع را بدون اینکه هر 

یک از سه طرف متضرر شوند، ختم به خیر کند.

  صلح برقرار می‌شود؟
سپاهان با توجه به مشکلاتی که دارد جای ریکاردو آلوز به‌عنوان یکی از 

خریدهای مهم خود را در میانه میدان خالی می‌بیند. ازاین‌رو تلاش سپاهانی‌ها 

این است که هر طور شده پیش از شروع هفته سوم کارت بازی آلوز برایشان 

صادر شود. آنها هرچند تلاش می‌کنند خود را از بحث‌های بین‌المللی موضوع 

دور کنند و کمترین دخالت را داشته باشند اما مدارک موردنیاز خود را تهیه 

کرده‌اند و بی‌شک برای این مهم تلاش خواهند کرد، از طرفی تراکتوری‌ها 

برای خرید دروازه‌بان خود به‌جای خالی آلوز نیاز دارند؛ چراکه لیست آنها 

از بازیکن خارجی پر است. درنتیجه وقتی فدراسیون فوتبال برای مذاکره 

به دوطرف پیشنهاد داد همگی حاضر شدند و تلاش کردند به یک توافق و 

 هیچ توفیقی حاصل نشد، حتی فدراسیون در این 
ً
جمع‌بندی برسند، اما ظاهرا

توافق سهیم بود؛ چراکه عدم ابلاغ فسخ بازیکن و صدور کارت بدون حضور 

در ایفمارک از جمله باگ‌های فدراسیون و سازمان لیگ در فصل نقل‌وانتقالات 

اخیر بود. به‌ این‌ ترتیب سپاهان تمام تلاش خود را می‌کند تا با استفاده از این 

دو موضوع که منجر به صدور کارت آلوز برای تراکتور شده، استفاده کند و 

فدراسیون را تحت‌فشار قرار بدهد تا کارت بازی آلوز برای هفته سوم را صادر 

کند. در غیر این صورت آنها امیدواری دارند که با توجه به مستندات موجود 

راهی فیفا شوند و شاید بتوانند از این طریق آلوز را به‌عنوان بازیکن خود در 

سازمان لیگ ثبت کنند. بااین‌حال بعید است فدراسیون نسبت به مورد فوق 

بی‌تفاوت باشد. پیش‌بینی می‌شود آنها قبل از آنکه کار به مراجع بین‌المللی 

کشیده شود بین دو باشگاه صلح ایجاد کنند و این موضوع ختم به خیر شود. 

به این شکل هم تراکتور جای خالی بازیکن خارجی برای جذب دروازه‌بان 

را پیدا می‌کند، هم سپاهان به آلوز می‌رسد و هم اشتباهات سازمان لیگ و 

فدراسیون فوتبال علنی نمی‌شوند و ختم به خیر می‌شوند. هرچند هر دو باشگاه 

تمایلی به مصالحه ندادند اما اصرار فدراسیون بر ختم به خیر کردن پرونده 

می‌تواند صلح را در نهایت به آنها تحمیل کند.

شنیده می‌شود زردپوشان برای صدور کارت بازی آلوز قبل از هفتۀ سوم تلاش می‌کنند

سپاهانی‌ها فدراسیون را تحت‌فشار می‌گذارند


